

УВЛЕКАТЕЛЬНО И С ПОЛЬЗОЙ

Работа по безопасности детей занимает особое место в воспитательно-образовательном процессе дошкольных учреждений. В МДОУ детский сад «Березка», села Толька прошёл Месячник безопасности детей, основной целью которого является совершенствование навыков безопасного поведения на дорогах, в транспорте и в быту, а также адекватных действий при угрозе и возникновении пожаров. Работа с воспитанниками была выстроена таким образом, чтобы ребятам было не только интересно, самое главное, чтобы они запомнили правила безопасности.

В подготовительной к школе группе большое внимание было уделено каждому из направлений безопасности дошкольников.

Дети вспомнили правила поведения на дороге, на проезжей части, на тротуарах, во дворе. Закрепили правила дорожного движения с помощью настольных игр «Дорожные знаки» и целевых прогулок на тему «Безопасность на улице».

Решающим условием безопасности детей является формирование с дошкольного возраста навыков личной безопасности. Ребенок может попасть в различные опасные жизненные ситуации. Наиболее распространенными являются: контакты с незнакомыми людьми, остался один в квартире или в доме, нашел подозрительный предмет и др. И чтобы помочь себе, он должен владеть элементарными знаниями о том, как вести себя в каждом конкретном случае. Эти важные знания дети усваивают через систему игровых заданий и моделирование ситуаций, направленных на формирование основ личной безопасности ребенка, ценностей здорового образа жизни, на успешную адаптацию при переходе из детского сада в школу.

Наши воспитанники с интересом и вниманием рассматривали иллюстрации по тематике месячника, читали художественные произведения, играли в настольные, сюжетно-ролевые, дидактические, подвижные игры. Увлекательно, с большой пользой прошло тематическое занятие с детьми: «Огонь друг или враг?». На занятии проигрывали различные ситуации: «Как бы я повел себя в сложившихся обстоятельствах...», дети упорно спорили, высказывая каждый свое предложение, а я сделала вывод, что мои подопечные знают правила пожарной безопасности. Огонь может быть другом, а может стать самым страшным врагом, дошколята должны научиться видеть эту тонкую грань, чтобы не случилось непоправимое. В процессе детского экспериментирования ребята закрепили знания о значении песка, воды, земли, отсутствии воздуха в тушении огня.

На данных мероприятиях формируется фундамент знаний правил безопасности и умение регулировать свое поведение в соответствии с различными чрезвычайными ситуациями.

Ирина АРИСКИНА,
воспитатель МДОУ ДС «Берёзка».

НА ТЕРРИТОРИИ КРАСНОСЕЛЬКУПСКОГО РАЙОНА ПРОВОДИТСЯ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ



Анализ дорожно-транспортных происшествий на территории Ямала показывает, что дети подросткового возраста становятся чаще участниками ДТП. Это происходит из-за незнания или сознательного несоблюдения ими Правил дорожного движения, а также недисциплинированности на дорогах, спровоцированной отрицательным примером взрослых, пренебрегающих правилами.

Травматизм детей на дорогах в округе остается на высоком уровне: с начала года в 53 зарегистрированных ДТП, травмированы 53 ребенка и 1 несовершеннолетний погиб.

Анализ статистических данных прошлых лет показывает, что увеличение числа ДТП с участием детей приходится на периоды школьных каникул, когда дети много времени проводят на улице, непосредственно вблизи дорог. Осенние каникулы сопровождаются ухудшением погодных условий: появлением наледи на дорогах и тротуарах, осадками, туманом, а также уменьшением светового дня. Все эти неблагоприятные условия оказывают влияние на скорость движения и требуют внимательного отношения водителей к управлению транспортным средством.

В целях поддержки навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах округа, улучшением адаптации детей и подростков к транспортной среде в местах постоянного жительства и учебы с 22 октября по 4 ноября 2018 года на территории округа пройдет профилактическое мероприятие «ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!».

Широкомасштабное мероприятие включает в себя проведение дополнительных бесед в образовательных организациях, тематических уроков, интересных викторин, игр, практических занятий на специальных площадках. Сотрудники Госавтоинспекции совместно с педагогами напомнят детям и взрослым о важности соблюдения Правил дорожного движения. На родительских собраниях, посвященных каникулярному периоду, автоинспекторы расскажут об актуальности использования световозвращающих элементов в темное время суток и важности применения специальных детских удерживающих устройств при перевозке детей в автотранспорте.

ОГИБДД ОМВД России
по Красноселькупскому району

02 сообщает: с 17 по 24 октября в Отделении МВД России по Красноселькупскому району зарегистрировано 18 сообщений о происшествиях. Из них: о нарушении ночного покоя граждан – 3; 2 сообщения о семейном скандале; о задымлении в помещении – 2; по одному сообщению – о грабеже, причинении телесных повреждений, незаконном хранении оружия, незаконном проникновении в жилище и о нахождении гражданина в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте.

Справки о наличии (отсутствии) судимости очень удобно и комфортно можно заказать, не выходя из дома или офиса. Для этого необходимо войти на портал www.gosuslugi.ru, в открывшемся окне выбрать закладку Государственные услуги МВД РФ. В появившемся списке выбрать: выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования. Нажать кнопку: получить услугу. Заполнить электронный бланк и прикрепить электронную копию паспорта гражданина РФ. Отправить электронное заявление.

Для жителей с. Красноселькуп личное присутствие будет необходимо только при получении справки. Жителям с. Толька и с. Ратта справки будут направлены участковым уполномоченным полиции для их дальнейшей выдачи.